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ЕФЕКТИВНА КОМУНІКАЦІЯ В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ 

Уміння ефективно спілкуватися – один із найголовніших чинників успіху в 

будь-якій сфері сучасного життя. Побудувати кар'єру, завести надійних друзів, 

влаштувати своє особисте життя, домогтися успіху і визнання неможливо без 

уміння ефективного спілкування. 

Комунікативна компетентність є надійним фундаментом здорових 

міжособистісних стосунків і професійного успіху. Вдосконалення навичок 

міжособистісного спілкування може відкрити перед людиною нові можливості. 

Коли ми правильно і точно висловлюємо свої думки, наша позиція стає 

зрозумілою іншим людям. Тому, ймовірніше, що нам вдасться досягти 

взаєморозуміння. 

Комунікація виконує кілька важливих функцій для життя людей, зокрема: 

 задоволення потреби у спілкуванні. Всі люди – соціальні істоти. Ми 

маємо потребу в інших людях так само, як у їжі, воді, даху над головою. Двоє 

людей можуть годинами обговорювати різні дрібниці, про які з часом навіть не 

згадають. Вони просто задовольняли базову потребу в людському спілкуванні; 

 уточнення уявлення про себе. За допомогою комунікації ми дізнаємося, 
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якими ми є та як люди реагують на нашу поведінку; 

 демонстрування поваги до іншого. Зустрівши знайому людину, ми 

говоримо: «Як справи?», «Що нового?», «Привіт!» тощо. В такий спосіб ми 

показуємо, що вирізняємо цю людину з-поміж інших, тобто демонструємо 

повагу. Якщо нічого не говорити – ризикуємо заслужити репутацію зверхньої і 

нетактовної людини; 

 розбудова стосунків. Через спілкування ми не тільки знайомимося з 

іншими людьми, а і, що найважливіше, встановлюємо стосунки, які можуть 

розвиватись і поглиблюватись, або псуватись і заморожуватись; 

 обмін інформацією. Частину інформації ми отримуємо через 

спостереження, читання, перегляд телевізора. Іншу частину – через пряме 

спілкування з людьми. Коли ми вирішуємо, що вдягнути або за кого голосувати 

на виборах, ми радимося з навколишніми. У таких випадках відбувається обмін 

повідомленнями, що включає передачу й отримання інформації; 

 вплив на інших. Навряд чи знайдеться хоча б один день, коли б ми не 

спробували вплинути на чиюсь поведінку – переконати друзів сходити в 

конкретний ресторан, змусити чоловіка кинути палити або умовити викладача 

поставити вам кращу оцінку [3]. 

Люди можуть передавати свої повідомлення словами, тобто вербально (усно  або 

письмово) і без слів – невербально (за допомогою інтонації, сили голосу, темпу 

вимови, а також міміки, жестів, положення тіла). 

Вербальна комунікація – процес двостороннього мовного обміну 

інформацією. Мова – це сукупність слів і систем для їх використання, загальних 

для людей одного і того самого мовного співтовариства. 

Невербальна комунікація – обмін невербальними сигналами, що 

супроводжують мовні повідомлення. Зазвичай невербальні сигнали (засоби) 

однаково інтерпретуються в цій культурі або цьому мовному співтоваристві. 

До невербальних засобів спілкування належать: міміка обличчя, пози, 

жести, рухи, а також так звана парамова – невербальне звучання повідомлень, 

манера передачі інформації. Наприклад, коли ми хочемо ефектно завершити 
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промову або підкреслити значення своїх слів, ми доповнюємо наше словесне 

повідомлення інтонацією: надаємо своєму голосові певної висоти, гучності, 

темпу і тембру [2]. 

Ефективна комунікація – це обмін повідомленнями, під час якої 

співрозмовники демонструють взаємоповагу, і той, хто слухає, сприймає з 

повідомлення саме те, що має на увазі мовець. Здається, що може бути 

простішим за спілкування: один говорить, а другий слухає. 

Однак цей процес не такий простий, адже нерідко трапляється, що зміст 

відправленого нами повідомлення не збігається з тим, що його отримує 

співрозмовник [1]. 

Отже, уміння ефективного спілкування є найважливішим в наш час, тому 

що ми його використовуємо не тільки в повсякденні, а й в професійній 

діяльності. Ось гарним прикладом буде комунікація в офісі. Наприклад для того 

щоб не було ніякого мобінгу чи якогось іншого пригнічення співробітників. 

Також дуже велику роль відіграє вербальне й невербальне спілкування в наш час.  

Спілкування нам потрібне, як їжа, ми соціальні особистості, тому вміння 

ефективно комунікувати додає нам впевненості у собі та у власні сили. 
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